## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



## DEL 16.12.2011

OGGETTO: Servizio di revisione dell'aspetto grafico del sito web istituzionale dell'Ente Parco - CIG 3702679B5C

L'anno DUEMILAUNDICI, il giorno SEDICI del mese di DICEMBRE, nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

il sottoscritto Ing. Mauro Gargiulo, in qualità di Direttore dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette, n. 394 del 06/12/1991, e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/1994, recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17/05/1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente n. 976 del 31/05/2007 di nomina del Presidente dell'Ente Parco, Dott. Giuseppe Bonanno;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente n. DEC-2010-0000280 del 19/04/2010 di nomina del Direttore dell'Ente Parco, Ing. Mauro Gargiulo, e il contratto siglato in data 03/05/2010 tra il Presidente dell'Ente Parco, Dott. Giuseppe Bonanno, e il Direttore dell'Ente Parco, Ing. Mauro Gargiulo;
- VISTO lo Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con Decreto del Ministro dell'Ambiente n. DEC/DPN/5115 del 15/04/2009;
- VISTO il vigente Regolamento di contabilità dell'Ente Parco;
- VISTA il Bilancio di previsione 2011, adottato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 12 del 03/03/2011 e approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota prot. PNM-2011-0011261 del 24/05/2011, e la variazione al Bilancio di previsione 2011, adottata con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 32 del 04/08/2011 e approvata con nota prot. PNM-2011-002043 del 04/10/2011;
- CONSIDERATO che l'Ente Parco dispone di un sito web istituzionale basato sulla versione 6 della piattaforma "drupal" quale *cms* e che intende revisionare l'aspetto grafico del proprio sito.
  - VISTA la Determinazione a contrarre n. 1026 del 19/10/2011, con la quale l'Ente Parco per l'individuazione di un professionista esperto in webdesign e programmazione, con ampie capacità nell'utilizzo della piattaforma "drupal", in grado di procedere ad un ristrutturazione dell'aspetto grafico per l'affidamento dell'incarico di revisione dell'aspetto grafico del proprio sito web istituzionale ha stabilito di avvalersi del sito web www.12designer.com, anche a causa dell'assenza, nell'albo fornitori, di ditte idonee allo svolgimento del servizio e della difficoltà nella individuazione di un congruo numero di ditte tramite ricerca di mercato;







RICHIAMATA la documentazione già approvata con Determinazione a contrarre n. 1026 del 19/10/2011;

PRESO ATTO che al termine della procedura sul sito www.12designer.com non è stato possibile individuare un fornitore in grado di realizzare il servizio di cui all'oggetto della presente Determinazione;

VISTA la Determinazione a contrarre n. 1237 del 30/11/2011;

PRESO ATTO che a seguito di apposita ricerca di mercato era stato individuato un numero di ditte, pari a 4, le quali hanno manifestato interesse a ricevere una richiesta di preventivo da parte dell'Ente Parco, per la realizzazione del servizio;

VISTA la richiesta di preventivo, non impegnativa per l'Ente Parco;

VISTI i preventivi pervenuti con posta elettronica certificata: prot. 10379/2011 del 05/12/2011, pervenuto alle 12.07 del 05/12/2011; prot.10460/2011, pervenuto alle 12.34 del 07/12/2011; prot. 10502/2011 del 12/12/2011, pervenuto alle 11.59 del 09/12/2011;

CONSIDERATO che il preventivo più vantaggioso è quello avente prot. 10502/2011 del 12/12/2011, presentato da Luca Sanna, partita iva 02415830906;

CONSIDERATO che in ragione della economicità della proposta pervenuta l'Ente Parco ritiene opportuno affidare anche il servizio di revisione degli altri siti web istituzionali, e in particolare www.lamaddalenapark.net (sito multilingue) e www.parcoinforma.it (bollettino di informazione istituzionale dell'Ente);

ACCERTATA la congruità dell'offerta; ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

## DETERMINA

- di **impegnare** la somma omnicomprensiva di € 1.312,50 (*milletrecentododici/50*), iva ed ogni altro onere incluso, a favore di Luca Sanna, partita iva 02415830906;
- di imputare la somma di € 1.312,50 (milletrecentododici/50) iva ed ogni altro onere incluso al Capitolo ... 1911 M. dell'esercizio finanziario 2011.

IL DIRETTORE

Mauro Gargiulo)

Visto di copertura finanziaria

UFFICIO RAGIONERIA

(Sig.ra Roja Loi)

La presente determinazione n. 1349 del 16·12·2011, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della Legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per 15 (quindici) giorni consecutivi a far data dal 16·12·2011 con n. 0445 del registro.

IL DIRETTORE

(Ingo Muro Gargiulo)



MINISTERO DELL'AMBIENTE